



刘洋飞行照

神九女航天员二选一

林州姑娘刘洋 有一半机会飞天

据大河报消息 神舟九号将发射,女航天员飞天成焦点,而目前公布的两名女航天员候选人中有一个就是咱河南老乡——刘洋。6月10日,记者来到刘洋的老家——林州市五龙镇泽下村。

林州市委常委、宣传部长路德军带着记者,走进了五龙镇泽下村一户普通的农家。迎接记者一行的是刘天才老人,老人71岁,弟兄6个他排行第五,是刘洋的五爷爷。刘洋的爷爷刘义成排行第二,去年5月刚去世。

路德军问刘天才老人,知不知道刘洋是国家第一批两名女航

天员中的一个,老人回答说:“我只知道她会开好几种飞机,在武汉当兵,不知道她是航天员。”

说到刘洋,刘天才的姐姐刘梅翠老人说:“这闺女从小就像男孩子一样,上进心很强。”

刘梅翠老人说,刘洋小时候经常到她家玩,印象中,刘洋比较瘦,但很精神。

2010年,全国挑选女航天员,刘洋从15名候选人中脱颖而出。此后一直接受封闭训练,包括刘洋的父亲也需经国家相关部门同意后,才能到北京与刘洋见一面。

刘洋简历

刘洋,1978年出生,空军中尉军衔,1997年被选至长春飞行学院学习,2001年毕业分配至广空航空兵某师,现已飞行11年以上,能飞四种机型。

刘洋高中毕业后,以超过当年地方重点院校录取线31分的高分考入长春飞行学院,成为一名女飞行员,也是新中国成立以来,空军在河南招收的首批女飞行员之一。刚入航院的刘洋在同期学员中身体素质较差,为了早日飞上天,刘洋付出了比别人多几倍的汗水。

2001年6月,刘洋被分配到广空航空兵某师。一次,刘洋驾驶着战鹰进行仪表飞行,飞机刚离地,刘洋发出“收起落架”的口令时,便听到“嘭”的一声,一股鲜血直喷到挡风玻璃上。刘洋凭直觉判断:飞机撞鸟了。危急情况下,刘洋表现出了一个年轻飞行员少有的镇静,集中精力保持飞行状态,和机组人员密切协同,成功着陆。下飞机一检查,飞机撞上了18只信鸽。如果当时处理不当,后果不堪设想。



少林寺塔沟武校 万人演武

拼出巨幅国旗

6月9日下午,河南登封少林寺塔沟武校举行万人武术表演,万名武校学生进行武术表演,场面十分宏大,声势惊人。最后学员们用身体组成“天地之中”字样,并拼出巨幅国旗。(据国际在线)

还原陶瓷真实价格

新中源团购之旅 即将启程

怎么买到品质好、价格实惠的瓷砖,是大家很关注的问题,新中源陶瓷厂家将在6月17日举行五星级团购活动,此次活动可以让消费者享受到空前的优惠。厂家工作人员称:“只要您来参加新中源最大规模的团购,相信折扣一定会让您满意。”

新中源陶瓷10000平方米五星级奢华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、时尚、欧式等多种装修风格,仅实景样板间就有300多间。业主在展厅可以节省时间去研究如何对产品进行搭配,相信新中源能为业主打造出满意的装修风格。

新中源陶瓷鹤壁营销中心向广大业主承诺以下三点:第一,瓷砖、卫浴产品一站式购物,享受全线产品超低价格销售。第二,有专业的顾问帮业主出谋划策,让业主买得称心。第三,凡在团购期间光临店面的,每天前5名顾客可获得精美礼品一份;交诚意金100元,团购时可当200元使用;在厂家交订金的顾客均可参加大抽奖,奖品为名牌家电,且交订金4000元以上的顾客还可获得精美大礼一份。

据悉,此次团购还将推出数款新品,届时将把价格直降到底,给广大参团业主超低特惠。

如果您动心了,赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧!报名截止日期为6月16日。(柯其其)

献

6月14日——全国造血干细胞资料库采集活动开始

一年一次, 仅此一天!

造血干细胞是目前治疗白血病最有效的手段, 欢迎爱心人士参加活动!

每位献血者都是英雄!

公益献血, 有你, 有我。

时 间: 6月14日上午

地 点: 淇滨区爱民医院对面 淇县摘星台公园北门 浚县新华影院门口

报名条件: 献过血的45岁以下市民(请携带本人身份证到上述地点采集血样)

咨询电话: 3338698

新中源陶瓷
NEW/ZHONGYUAN CERAMICS
中国航天事业合作伙伴

到家去!

花更少的钱, 装更美的家

开业厂家团购 享受真正出厂价

6月17日, 一起来吧!